
Szlovák Paradicsom
Egy igazi klasszikus. Szurdoktúrák a szurdokparadicsomban.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Rendkívül látványos kirándulásokkal kecsegtető hétvégi kalandra invitálunk a Szlovák Paradicsom, azaz a
Káposztafalvi-karszt területére. A Hernád-áttörés legszebb kanyonjaiba, szurdokvölgyeibe, hegycsúcsaira
és kilátópontjaihoz vezetünk el, fantasztikus látnivalók és izgalmas túrák várnak! A kanyonok varázslatos
világát meredek sziklafalak, különböző formájú sziklatornyok teszik változatossá, melyekben a haladást
helyenként vaslétra, lánc, fatörzs- és doronglétra-híd segíti.

1.nap - Budapest, Podlesok, Suchá-Belá szurdok
Indulás Budapestről, reggel 6.45 órakor. Találkozás 6.30-kor a XI ker. Pázmány Péter sétány és a Magyar
Tudósok krt. sarkán levő parkolónál (az ELTE új épületei mellett, a Petőfi-hídtól 5 percre az A38 hajóval
szemben). Mintegy 5 órás utazás után érkezünk meg a Szlovák Paradicsom Nemzeti Park északi
peremvidékére, ahol a leglátványosabb túrák kiindulópontja található. Bemelegítésként rögtön neki is
vágunk a Suchá Belá szurdok felderítésének. A túra első fele a Suchá Belá-patak sziklákkal teleszórt
szurdokvölgyében vezet. Kezdetben sűrű fenyőerdőben, a mészköves patakmederben haladunk, majd
hamarosan pallók, doronglétra-hidak segítik haladásunkat. A táj egyre vadabbá válik, bedőlt fatörzseket,
fatörzs-uszadékot kerülgetünk, majd hirtelen ott tornyosul előttünk a Mysové-vízesés szakadéka.
Függőleges vaslétrák, láncokkal erősített sziklatálcák, vashidak segítenek áthidalásában. A szurdok tovább
szűkül, doronglétra-hidakon egyensúlyozva préseljük át magunkat a keskeny járatokban között az
Okienkovy-vízesésig. A 40 létrafokos vaslétra végén egy sziklalyukon átbújva újabb doronglétrák,
vasláncos sziklafalak, sziklatálcák következnek. Utolsó erőpróbánk a Kaskady-vízesés 18 sziklatálcája, 35
fokos vaslétrája és két óra "küzdés" után túl is vagyunk a nehezén: a szurdok vadregényes völggyé
szelídül, fenséges bükkerdőben haladva egy forrásnál feltölthetjük édesvízkészleteinket, majd egy közeli
tisztáson, 915 méteres magasságban lazíthatunk. Innen már csak lefele haladunk, gyönyörű óriásfenyők
között. Hazatérésünk előtt azonban még teszünk egy kisebb kitérőt Klástoriskó fennsíkjára: a híres Kartauzi
kolostorrom, egyszerű étterem, és nem utolsósorban a Magas-Tátra hegyvonulataira nyíló pazar kilátás
végett. (A kolostort önkéntes munka keretében újítják fel az ott lakók, köztük néhány magyar is.) A hazaút
már csak kb. egy órás levezető séta részben erdei kocsiúton, majd egy meredekebb erdei ösvényen. Teljes
menetidő: 5 óra, táv: 13,5 kilométer, szintkülönbség: 510 méter. A túráról visszatérve egy rövid buszút után
elfoglaljuk szállásunkat Levoća üdülőfalu szélén levő hotelben, ahol egy éjszakát fogunk eltölteni. Szállás:
hotel.

2.nap - Hernád-áttörés, Budapest
A tegnapi "kóstoló" után ma a Szlovák Paradicsom talán leghíresebb, leglátványosabb túrájára indulunk: a
Hernád-áttörésbe. A szakadékszerű sziklafalak között kanyargó folyó legszebb szakaszait és a legjobb
kilátást biztosító magaslatokat, kilátókat érintve garantált élményekben lehet ismét részünk. A belépők
megfizetés után már 3 nyelvű tábla figyelmeztet, még magyarul is: Vigyázat! Óvatosság! Ezek után már
meg sem lepődünk, amikor ismét kidőlt fákat kell kerülgetnünk, és lassan feltűnnek az első sziklafalba
erősített fémtálcák. És mi hamarosan ott lebegünk ég és víz között, míg alattunk-mellettünk a Hernád
hömpölyög gyönyörű fenyvesekkel szegélyezve... A továbbiakban is hangulatos erdei szakaszok
váltakoznak a csúszós sziklákkal tarkított, keskeny vízparti ösvényekkel, doronglétra-hidakkal, behajló
sziklákkal és láncos sziklafaltálcákkal, melyeken az átkelés valóban teljes figyelmet és lélekjelenlétet



igényel! De hát ezért jöttünk! Közben többször is keresztezzük a folyót imbolygó függőhidakon, pihenésre
hívogató tisztások mellett és elvarázsolt fenyvesek közt haladva. A podlesoki sípályát elérve már egy
meredek emelkedő áll előttünk, majd a gerince érkezve elindulunk a Tamásfalvi-kilátó irányába. Utunkat a
hegygerinc felé folytatjuk, egy meredek kaptatón keresztül jutunk el a kilátó maga közel 160 méter magas
sziklafalának tetejébe. A láblógatással csak óvatosan, mert korlát, kapaszkodó az nincs! Egy újabb szédítő
élmény! Innen visszatúrázunk autóbuszunkhoz, majd hazaindulunk. Érkezés Budapestre a késő esti
órákban. Teljes menetidő: 8 óra, táv: 19 kilométer, halmozott szintkülönbség: 715 méter. Ellátás: reggeli.

 

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- az utazást légkondicionált autóbusszal, - a szállást modern apartmanhotelban, 2 ágyas, fürdőszobás
szobákban, - a büfé reggelit, - a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a biztosítást és a nemzeti park belépő árát, - a reggelin kívüli étkezéseket. A szálláson van lehetőség a
félpanziós ellátásra, részletek az élelem címszónál.

Utazás
Légkondicionált autóbusszal utazunk, melyet egy gyakorlott gépkocsivezető vezet. Oda- és visszaúton kb.
3 óránként tartunk negyedórás pihenőket, amikor benzinkutaknál, nagyobb parkolókban, autós
pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha fizetni kell, ezért jó, ha van aprópénz. Az
autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés sorrendjében történik. A teljes csoport elhelyezése érdekében
az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon való elhelyezésen változtasson.

Létszám
Tájékoztató létszám: 30-47 fő. Az utat minimum 30 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Könnyű-közepes nehézségű túrák, hétköznapi erőnléttel teljesíthetőek, de a stabil mozgáskoordináció
elengedhetelen a biztonságos teljesítéshez.

Terület
A Szlovák Paradicsom (Káposztafalvi-karszt) vadregényes mészkőterülete Budapesttől 350 km-re fekszik,
a magyarországi mészkő-hegyvidékekhez (pl. Bakony, Bükk) igen hasonló élővilággal. A területen nem sok
magyar él, de a kisboltban és a vendéglátóhelyeken alapvetően beszélnek angolul, vagy németül. A
fényképezőgépek, kamerák, és telefonok akkumulátorait szállásunkon van lehetőséged feltölteni.

Időjárás
A Szlovák Paradicsomban az időjárás meglehetősen változékony. Napsütéses időben is hirtelen (néhány
óra alatt) óriási esőfelhők gyűlhetnek össze. Előfordulhat több napos eső, de tartós napsütés és meleg is. A
nappali legmagasabb hőmérséklet 15-25 C közt várható, a hajnalban pedig 5-10 C lehetséges. A
völgyekbe csak rövid ideig süt be a nap jó idő esetén is, ezért mindenképpen ajánlatos rétegesen öltözni, a
vízálló felszerelésre kimondottan oda kell figyelni.



Felszerelés
réteges túraöltözet, meleg váltásruha, polárdzseki, esőkabát és esőnadrág, kamásli, túrabakancs, váltás
cipő, sapka, kesztyű, fejlámpa, kis hátizsák. A hálózsák javasolt.

Szállás
Szállásunk a Szlovák Paradicsom Nemzeti Park közelében, Lőcse városa mellett, természetes
környezetben található színvonalas apartmanhotel, kilátással a Magas-Tátra csúcsaira. A szobák
alapvetően kétágyasak, fürdőszobával , tv-vel, wifi hozzáféréssel felszereltek. Ágynemű biztosított,
hálózsákot nem kell hoznod! Szállásunkon vacsora rendelhető! Lásd: Étkezés rész!

Higiénia
A higiénikus viszonyok jók, akárcsak itthon, a csapvíz és a túravezetők által ajánlott karsztforrások és
patakok vize fogyasztásra alkalmas! Egy-két alapvető orvosságot érdemes magaddal hoznod: láz-és
fájdalomcsillapító, görcsoldó, széntabletta illetve sebfertőtlenítő és ragtapasz, valamint fásli. Kullancsok itt
is vannak, esténként és hazatéréskor is ellenőrizni kell magunkat!

Élelem
A túra a szálláson kapott reggeli kivételével önellátó. Az élelmiszereket célszerű itthonról vinni, amiből a
napi túrákra szendvicseket lehet készíteni, továbbá csokit, szőlőcukrot, müzliszeletet, gyümölcsöt, mert a
túrák folyamán nincs élelmiszer vásárlási lehetőség! A túrák közben alkalmanként érintünk éttermet, büfét,
de a szállásunkon is van lehetőség meleg ételt enni, vacsorázni. Vacsora a szállásunkon igényelhető,
ára 3.000 Ft. Kérjük, étkezési igényedet jelezd jelentkezéskor!

Pénz-ügy
Fizetőeszköz az euró. Ajánlott költőpénz: amennyit itthon is elköltenél élelmiszerekre, éttermi fogyasztásra.
A doronglétrák, cölöphidak évenkénti felújítása jelentős feladatot jelent a nemzeti park fenntartóinak, így
napi 1,5 euró összegű belépőt kell vásárolni a kiépített túraútvonalak igénybevételéhez.

Vám
Magyar állampolgárok részére nem kell vízum, csak érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!),
vagy útlevél.

Csomag
Célszerű egy kis hátizsákot vinni a napi túrázásokhoz, amibe vizet, elemózsiát, meleg ruhát, esőkabátot
teszünk. A nagy csomagot csak a szállásokra megérkezve tudjuk a buszból kivenni!

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás, kiegészítő sport extra kategóriával együtt, ami - többek között - kiterjed
hegymászásra, sziklamászásra, via ferratára, canyoningra, valamint olyan jellegű túrázásra is
amely, speciális eszközök (kötélbiztosítás, hágóvas, jégcsákány) használatát indokolják. Fontos!
A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik. Érvénytelen, vagy nem megfelelő
(sport extra érvényes kategóriával nem rendelkező) biztosítás hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Amennyiben rendelkezel
már utasbiztosítással, ellenőrizd le, hogy kiterjed-e a sport extra kategóriára is!Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha átkönyvelik az
összeget az indulásig.)Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívó, sport extra kiegészítéssel:



1350 Ft/fő/túraTop, sport exrta kigészítéssel: 1740 Ft/fő/túraTop extra, sport extra kiegészítéssel: 2820
Ft/fő/túraLehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz stornóbiztosítás)
megkötésére:Storno Basic: 1.495 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,Storno Kombi: 1.196 Ft/fő
(önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető.Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon
olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu/

